
Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica
M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica

OZNAMY NA ŠTVRTÚ VEĽKONOČNÚ NEDEĽU 11. 5. 2025

Liturgia týždňa:
 v utorok je  sviatok sv. Márie Dominiky Mazzarellovej, panny

 v stredu  je sviatok sv. Mateja, apoštola
 vo štvrtok je ľubovoľná spomienka Prebl. Panny Márie Fatimskej 
 v piatok je spomienka sv. Jána Nepomuckého, kňaza a mučeníka 
 Budúca nedeľa je piata Veľkonočná Nedeľa

Oznamy:

 Vedenie školy sv. Jána Bosca oznamujeme, že počas mája prebieha prijímacie
konanie do materskej školy. Teší nás zvýšený záujem rodičov o výchovu detí v
kresťanskom duchu – už teraz je prihlásená stovka stredoškolákov a zaplnené
sú aj dve triedy prvákov základnej školy. Pozývame rodičov, ktorí hľadajú
kvalitnú a láskavú starostlivosť o svoje deti spojenú s výchovou vo viere, aby
využili možnosť prihlásiť svoje dieťa do našej materskej školy. Viac informácií
nájdete na nástenkách a webovej stránke školy.

 Počas prvého týždňa letných prázdnin Saleziáni v NDCA organizujeme 
Prímestský tábor pre deti od 1. ZŠ po skončený 7. roč ZŠ. Prihlasuje sa len 
online do naplnenia kapacity, formulár nájdete na našej stránke.

 Vyšlo nové číslo časopisu don Bosco dnes, môžete si vziať a aj pre vašich blízkych.
 Dnes bude v oratóriu o 13:45 hod. 3. ročník šachového turnaj - Oratkovský 

pešiak O 15:00 hod. bude kurz vyšívania pre začiatočníkov (o týždeň pre 
pokročilých), podrobné informácie nájdete na nástenke a sociálnych sieťach.

 Počas mája je možné prihlásiť sa na prípravu na birmovku. Prihlasuje sa osobne
s vyplnenou prihláškou u don Františka, ktorú nájdete vzadu v kostole, alebo na
stránke. Ak ste starší nad 18. rok. tak don Bohumilovi Piešťanskému.

 Dnes večer pozývame mladých o 19:00 hod. do oratória na spoločnú modlitbu 
ruženca a po nej bude otvorené oratórium.

 V sobotu 17. mája popoludní bude na Butkove púť. Podrobnejšie informácie
nájdete na nástenke pred kostolom.  Autobus na program a sv. omšu bude z
Novej Dubnice odchádzať  o 07,30 hod. Cestou zoberie aj pútnikov z Kolačína.

 Dnes  po sv. omši, ktorá je o 10:30  budeme požehnávať ženy  v požehnanom stave.
 Dnes je zbierka na maľovanie kostola. Dobrodincom vopred ďakujeme za milodary.

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 1,  v Kolačíne skupina č. 7. Ďakujeme
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola
a saleziánskeho domu.

 Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať: V sobotu 17.5. vo  farskom kostole v Novej Dubnici
Matúš Adamec                        pochádzajúci                        zo Slatiny nad Bebravou                  a
Michaela Galková                   pochádzajúca                       z farnosti Nová Dubnica

Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb.


